Madame la Directrice générale de l’Agence consultative en éthique de la Coopération internationale,
Madame l’Attachée de Coopération de l’Ambassade de France,
Madame la Directrice au Ministère de la Santé et de lutte contre le Sida,
Mesdames, Messieurs les Partenaires et collaborateurs de l’ACECI,
Mesdames, Messiers les participants à cette 3ème Conférence,

Nous voici au terme de cette 3ème conférence depuis le lancement du projet cataire pour la production d’anti moustique, par, pour avec la population pour lutter contre le paludisme.

Au vue des avancées considérables que nous venons de voir, je me réjouis de formuler cette allocution pour  tout d’abord adresser mes vives félicitations à Madame Ginette KARIREKINYANA, Directrice générale de l’ACECI. Félicitations pour ce projet innovant qui rempli les conditions du développement durable et qui répond aux conditions de la lutte contre la pauvreté.

Selon la Directrice de l’IEPF Madame Fatoumata Dia TOURE, que vous avez eu l’occasion de rencontrer au mois de septembre dernier à Montréal,  le projet Cataire pour le développement durable et la lutte contre le paludisme présente des aspects intéressants sur le plan social, économique, environnemental et culturel et intégral en sachant que la porte d’entrée est la santé. De plus, il est soutenu par le Pays pilote – le Burundi- et possède l’avantage de la multiplication dans toute l’Afrique francophone.

Comment ne pas encourager un projet d’agro-développement qui a des liens avec les OMD (Objectifs du millénaire pour le développement) et que ceux-ci risquent de devenir pour les Nations Unies les ODB (Objectifs du développement durable) après 2015. 
Il serait possible de faire de ce projet un cas pratique dans le cadre de la contribution de la Francophonie à la mise en œuvre de résultats de la conférence de RIO+20 et le présenter comme exemple de cas concret, dans les activités de l’IEPF liées à la mise en œuvre de l’axe «Stratégies nationales sur le développement durable».

Je vous encourage donc à poursuivre vos échanges avec l’Institut de l’Energie et de l’Environnement organe subsidiaire de l’Organisation internationale de la Francophonie d’autant plus que l’Agence a été lancée à Québec en 2007 grâce à l’appui de l’IEPF et qu’il est question de relancer de la collaboration IEPF-ACECI par la signature d’un accord cadre. Il est vraie que l’’intérêt commun sur l’éthique de la coopération et le développement durable vous unit.
Mesdames, Messieurs,
Distingués invités et Participants,

Lors du XIVe Sommet de la Francophonie qui vient d’avoir lieu à Kinshasa, capitale de la République Démocratique du Congo les 13 et 14 octobre2012, les Chefs d’Etat et de Gouvernement se sont rencontré pour échanger sur des thèmes de grandes importances. Le thème qui a fait l’objet de débats approfondis était : « Francophonie, enjeux environnementaux et économiques face à la gouvernance mondiale » C’est vous dire combien la conférence qui nous a réunis aujourd’hui est tout a fait d’actualité. 
Je vous invite à vous connectez sur le site  « francophonie.org » et de prendre connaissance de la Déclaration de Kinshasa qui comporte plusieurs  résolutions relatives à l’environnement et au  développement durable.
 
Mesdames, Messieurs,
Distingués invités et Participants

Les défis des projets de développement dans les pays d’Afrique francophone sont nombreux et de taille, et au vue de cet exemple concret, nous savons qu’ils ne sont pas insurmontables et peuvent être innovant

C’est sur ces mots que je termine cette allocution et vous souhaite une bonne continuation dans la réalisation de ce projet cataire qui a déjà pris corps et dont les différents partenaires se sont déjà appropriés. Mes félicitations renouvelées. 
Je vous remercie









